



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



今日运河官方微信



济宁移动掌上营业厅

公务员考试济宁设13个考点

共728个考场,26日开始可以打印准考证

本报济宁5月25日讯(记者 贾凌煜 通讯员 赵秋艳 彭丹丹) 26日至30日,报名今年公务员考试的考生就可以登录济宁市人力资源和社会保障网站,打印笔试准考证了。30日,2015年度山东省公务员笔试将拉开帷幕,济宁共设置13个考点,728个考场。今年公务员笔试济宁共设

置考点13个,比去年减少了7个。这些考点分别是济宁职业技术学院、山东理工职业学院、济宁学院附属中学高新区校区(原丰泰中学)、济宁市第八中学、济宁市运河实验中学、济宁市第十二中学、济宁市第十四中学、济宁市霍家街小学东校区(人民公园西门对过)、济宁市霍家街小学本部(翰林

街)、济宁市东门小学、济宁市任城实验小学(建设路北首实验中学南邻)、济宁市第十三中学东校区(原济宁市第九中学)、济宁市实验小学(校本部)。

29日下午,考生可到准考证上规定的考点查看具体位置,以免临场前走错耽误考试。笔试将于30日进行,报考公安

机关和森林公安机关的人员还须于5月31日上午9点加试《公安基础知识》。考生须携带准考证和身份证,按照规定时间和地点参加笔试。

据济宁人事考试中心负责人介绍,考试中,携带手机并开机或携带手机当做钟表或其他功能使用的考生,将全部按“使用手机”处理。济宁市

公安部门和无线电管理办公室将在场外进行无线信号监测,考场内开启监控设备全程监控。一旦发现作弊行为将被取消本次考试资格,并且5年内不得报考公务员。而经查实认定为串通作弊或有组织作弊的,由他人替考或冒名顶替他人参加考试的,将终身不得报考公务员。

上个周末,本报樱桃采摘吸引200余市民

5月30日重启摘樱桃之旅

本报济宁5月25日讯(记者 刘兴权) 23日,本报采摘团邹城张庄田园风有机樱桃采摘活动吸引了200余位市民参加。应读者要求,本报采摘团将于5月30日再次走进田园风有机樱桃基地,举办有机樱桃大型采摘活动。

23日,邹城张庄田园风有机大樱桃采摘活动受到市民读者的广泛关注和参与,一天的行程大家体验到了田园地头采摘的乐趣,品尝了当地特色农家宴,更是爬上凤凰山深度感受佛山林海的历史人文,丰富的活动内容和行程得到采摘团人员的一致点赞。

活动见报后,不少读者打电话咨

询是否还会举办采摘活动,“周末正好出差,错过了咱的采摘活动,本周还有吗?”25日一早,家住银都花园的张先生打来电话咨询,“一直想趁周末带着孩子参与一下集体活动,而且跟着咱报社组织的活动也放心。”张先生说。25日,除了咨询电话,本报微信、齐鲁壹点客户端上也有不少读者留言,希望参与采摘活动。

应广大市民读者要求,本报和采摘基地商议后决定再次加推邹城张庄有机樱桃采摘一日游活动,没能参加到上次樱桃采摘活动的市民,赶紧拿起电话报名吧,咨询电话:2350110,13280093262。



公共自行车集中“体检”

25日,吴泰闸路十三中附近的公共自行车站点,维修人员正在维修公共自行车。目前城区公共自行车每天的骑行量在7万次左右,管理中心将每季度进行一次集中检修。

本报记者 公素云 摄

划线标号、配遮阳伞

西瓜疏导点升级啦



西瓜疏导点统一配备了遮阳伞。 本报记者 公素云 摄

本报济宁5月25日讯(记者 公素云 通讯员 崔鹏) 25日,海关路上的西瓜疏导点安装完毕。今年,海关路的西瓜疏导点在设施安装和管理方式上进行了新的探索,不仅划线标号统一遮阳伞样式,而且将所有摊主信息登记在册,并设专门的执法人员进行管理。

25日下午4点,供销社与海关路路口东侧,各种水果货车从西至东整齐地排成一列,摊主王守学一家人正在此处卖瓜。王守学是这里的老摊主,自2013年开始便在这里卖瓜。“最开始很简单,后来又安装了标识牌,画了停车位,现在又登记摊主信息,统一配遮阳伞。”王守学说,得知海关路继续设置西瓜疏导点,他早早来到这里,还在附近租了间房子。每天早上6点出摊,不用再像以前那样到处打游击了。

海关路的西瓜疏导点显得更加整洁有序。疏导点从供销社一直延续到琵琶山路上,路沿石以上是经营区域,标出了32个经营摊位。路沿石以下划定机动车道和非机动车道,购买的市民将车停靠在非机动车道白线内,确保机动车辆过往畅通。

“为了规范管理西瓜疏导点,前期我们就召集了所有经营户开会,保留摊主的行车证、身份证复印件等材料,登记摊主信息建立台账,并且每家每户签订了保证书,我们还将疏导点西侧设置执勤岗专人管理,定点蹲守。”济宁市城市管理局中区分局协调科的胡公芹说,辖区将设立41处西瓜疏导点,均统一设置标识牌,划线划号,同时加大巡查管理力度,一旦有摊主违反管理规定将禁止其在疏导点内销售。